



## **В символах наши корни**

29 апреля отмечается День государственных символов Чувашской Республики. Это праздник единения и сплочения чувашей и других народов, проживающих на территории республики. В преддверие этого праздника в Детской библиотеке централизованной библиотечной системы Ибресинского района прошел исторический хронограф «Азбука государственных символов».

Мероприятие началось с рассказа о чувашской легенде «Три солнца». Так, ребята узнали, как на символах появились три солнца. Библиотекарь рассказала ребятам об истории создания Государственного герба, флага и гимна Чувашии. В ходе рассказа демонстрировалась слайд-презентация по данной теме. В фонде Детской библиотеки есть замечательные издания, рассказывающие о флаге, гербе и гимне. Среди них – книга «Государственные символы Чувашской Республики», изданная Чувашским книжным издательством. На ее страницах раскрывается история создания государственных символов Чувашской Республики, их глубокое идейное и философское содержание. Завершились мероприятия торжественным прослушиванием гимна Чувашской Республики и чтением стихов о родном крае.